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Брат близанац пољског председника који је раније овог месеца изгубио живот у
авионском удесу у Русији најавио је да ће се кандидовати на предстојећим
председничким изборима.

  

Јарослав Качињски је нагласио да ће то урадити упркос личној боли, а у намери да
настави мисију свог брата.

  

Јарослав и Лех Качињски 2001. године заједно су формирали странку Закона и правде.

  

Лех је планирао да се ове године поново кандидује на председничким изборима, мада су
испитивања јавног мњења сугерисала да ће изгубити.

  

Аналитичари напомињу да није извесно да ли ће смрт Леха Качињског побудити
симпатије бирача и донети гласове његовом брату близанцу на изборима 20. јуна.

  

Сахрана Леха Качињског

  

У Пољској је 18. априла сахрањен председник Лех Качињски који је са супругом и још
94-оро људи из државног врха 10. априла погинуо у авионској несрећи код Смоленска у
Русији.

  

Председник Качињски и његова супруга Марија су сахрањени у Кракову у катедрали
замка Вавел где почивају пољски краљеви и национални хероји. Хиљаде људи окупило
се у Кракову како би одали последњу пошту Леху и Марији Качињски. У базилици Свете
Марије служена је миса, а потом су ковчези са телима председника и његове супруге у
погребној поворци пребачени у катедралу Вавел.

  

Очекивало се да ће погребу присуствовати велики број лидера других држава од којих
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су, међутим, многи морали да откажу долазак због облака вулканског пепела који је
паралисао авиосаобраћај у Европи.

  

Председници САД и Француске, Барак Обама и Никола Саркози, и немачки канцелар
Ангела Меркел су међу лидерима који су отказали долазак у Пољску.

  

Руски председник Дмитри Медведев стигао је у Краков авионом из Москве, док је
неколико лидера балтичких и балканских држава допутовало аутомобилом.

  

Церемонији су присуствовали чланови породице, пријатељи и страни државници,
директно је преношена на великим екранима постављеним широм Кракова.

  

(BBC)
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